
 
 
           Διεύθυνση: Αριστοτέλους 16, T.K. 54623 Θεσσαλονίκη 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της 3ης ΥΠΕ: «ΚΑΡΔΙΑΚΗ 

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ: Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ».  

 

   

Με αφορμή την Πανευρωπαϊκή Εβδομάδα Επαγρύπνησης και Ενημέρωσης για την Καρδιακή 

Ανεπάρκεια τον Μάϊο, η Διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας διοργανώνει, υπό την 

αιγίδα της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας & της Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου 

Ελλάδας, εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ: Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ 

ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ».  

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί, με φυσική παρουσία, στο αμφιθέατρο του Γενικού 

Νοσοκομείου ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, την Πέμπτη 27 Απριλίου 2023, και ώρα 09:30 έως 14:00. 

Απευθύνεται σε επαγγελματίες υγείας με προτεραιότητα στους Γενικούς Ιατρούς, 

Παθολόγους, Πνευμονολόγους, Καρδιολόγους, Νοσηλευτές, Επισκέπτες Υγείας της 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης. 

Η Καρδιακή Ανεπάρκεια είναι νόσημα υψηλής σπουδαιότητας για το Εθνικό Σύστημα Υγείας, 

λόγω σημαντικής θνητότητας, συχνότητας νοσηλειών/επανανοσηλειών των ασθενών και 

νοσοκομειακών δαπανών. Το σεμινάριο στοχεύει στην ανάδειξη της ανάγκης: 

α) δικτύωσης των Μονάδων της ΠΦΥ με νοσοκομειακά ιατρεία καρδιακής ανεπάρκειας, για 

την καλύτερη υποστήριξη των ασθενών σε θέματα έγκαιρης διάγνωσης, αντιμετώπισης και 

παρακολούθησης της καρδιακής ανεπάρκειας, με βάση κατευθυντήριες οδηγίες, και 

β) συγκρότησης διεπιστημονικών ομάδων ώστε τα άτομα με καρδιακή ανεπάρκεια να 

λαμβάνουν ολιστική και μακροχρόνια φροντίδα και να υπάρχει συντονισμένη και 

αποτελεσματική  ανταπόκριση στις ανάγκες τους. 

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και στο τέλος του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου θα χορηγηθεί 

βεβαίωση παρακολούθησης.   

 

                

                                                                             

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

                

 

 

 

 

 

 

 Θεσσαλονίκη, 24-04-2023 


